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ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2019. .... 

Presidência: Vereadora Andréa Machado. Abertura: 13h28min. Quórum de Abertura: 

Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Andréa Machado (PSD), Professor 

Diego (PR), Olímpio Antunes (PSC), Silas Professor (PRB) e Valdir Porto (PTB). Sumário: 1ª 

Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 36ª reunião ordinária realizada em 7 

de novembro de 2019. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.º 279/2019, emitido pela 

Vereadora Andréa Machado, dá redação final ao Projeto de Lei n.º 56/2019, de autoria do Prefeito 

José Gomes Branquinho, que Autoriza a abertura de crédito adicional especial, por anulação, ao 

orçamento vigente. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão a Presidente o 

submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora por quatro votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá 

redação final ao Projeto de Lei n.º 56/2019. PARECER N.º 280/2019, emitido pelo Vereador Valdir 

Porto, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 24/2019, de autoria do Vereador Tião do 

Rodo, que Concede o Diploma de Mérito de Segurança Pública ao Senhor Edson Lúcio Pereira. 

Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidente o submeteu a turno único de 

votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 

nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 24/2019. PARECER N.º 282/2019, emitido pela Vereadora Andréa 

Machado, favorável ao Projeto de Resolução n.º 6/2019, de autoria do Vereador Professor Diego e 

outros, que revoga dispositivo da Resolução n.º 516, de 25 de novembro de 1992, que “institui o 

Código de Homenagens da Câmara Municipal de Unaí”. Dispensada a leitura do parecer e não 

havendo discussão, a Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da 

relatora por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 

ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Resolução n.º 6/2019. PARECER N.º 

283/2019, emitido pela Vereadora Andréa Machado, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 

30/2019, de autoria do Vereador Eugênio Ferreira, que concede o Diploma de Mérito Empresarial à 

Mendes Serviços Gráficos Ltda. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a 

Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora por quatro 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 

emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 30/2019. PARECER N.º 284/2019, 

emitido pela Vereadora Andréa Machado, dá redação final ao Projeto de Lei n.º 67/2019, de autoria 

do Prefeito José Gomes Branquinho, que reprograma recursos que especifica e altera dispositivos 

da Lei n.º 3.193, de 05 de dezembro de 2018, que “autoriza a destinação de recursos públicos para o 

setor privado, por intermédio do Plano de Distribuição Prévia de Auxílios, Subvenções Sociais e 

Contribuições – PDPASC – e dá outras providências”. Dispensada a leitura do parecer e não 

havendo discussão a Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da 

relatora por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 

ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 67/2019. 

PARECER N.º 285/2019, emitido pela Vereadora Andréa Machado, favorável ao Projeto de Lei n.º 

80/2019, de autoria do Vereador Paulo César Rodrigues, que altera denominações e denomina 

logradouro público que menciona. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, a Vereadora 

Andréa Machado manifestou a satisfação em homenagear o Senhor Josino Antunes da Silva, pessoa 

notável que tanto contribuiu para o crescimento e desenvolvimento de Unaí e região, principalmente 

de Garapuava. O Vereador Olímpio Antunes emocionado agradeceu as palavras destinadas ao seu 

pai. O Vereador Valdir Porto relatou a importante participação do homenageado como pioneiro de 
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cartório, registro civil e títulos parabenizou ainda toda a sua família. Encerrada a discussão, a 

Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora por 

quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 

Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 80/2019. PARECER N.º 286/2019, 

emitido pelo Vereador Olímpio Antunes, dá redação final ao Projeto de Lei n.º 63/2019, de autoria 

do Prefeito José Gomes Branquinho, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar, por 

anulação, ao orçamento vigente. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a 

Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto da relatora por quatro 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 

emitiu parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.º 63/2019. PROJETO DE LEI N.º 

79/2019, de autoria do Prefeito José Gomes Branquinho, que autoriza o Município a incorporar o 

abono transitório aos vencimentos dos Professores de Educação Básica I, II, III, IV e V e aos 

Especialistas de Educação Básica I, II, III e IV, Gratificação Especial de Função – GEF – e institui 

nova tabela de vencimento e dá outras providências. O Vereador relator Professor Diego requereu 

verbalmente a conversão do projeto em diligência no sentido de oficiar o Prefeito José Gomes 

Branquinho solicitando documentos para instrução da matéria. Submetido a votação, o 

requerimento de diligência foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. A 

Comissão converteu em diligência o Projeto de Lei n.º 79/2019. Encerrada a ordem do dia e nada 

mais havendo para tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião às 13h45min, agradecendo a 

presença de todos e convocou os membros da comissão para reunião extraordinária a realizar-se às 

17 horas de hoje, para deliberar sobre o parecer do Projeto de Lei n.º 70/2019, que está aguardando 

o relatório de impacto financeiro da matéria, que deverá ser enviado pelo Prefeito de Unaí. .............. 

Aprovada a presente ata no dia ____/____/___. Ass.: Presidente: ___________________________. 

Vice-Presidente:__________________________. Membros: ______________________________. 

_______________________________________. _______________________________________. 
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